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. Dann gilt:

a1C2 b1K3 c1Cd1 = aCa' C2 bCb' K3 cCc' C dCd'  = 

= aC2 bK3 cCd C a'C2 b'K3 c'Cd'  = 0C0 = 0  und
a1Kc1 = aCa' K cCc'  = aKc C a'Kc' = 0C0 = 0,

somit hat die Summe dieser Spalten dieselben Eigenschaften.
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. Dann gilt für rationales Vielfaches 
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:

x1C2 y1K3 z1Cu1 =  rxC2 ryK3 rzCru = r xC2 yK3 zCu = r$0 = 0.

Also haben alle rationalen Vielfachen der Spalten dieselben Eigenschaften.

24) U1d A2<3# 3 A invertierbar ist kein Untervektorraum, da die Nullmatrix 0V  (Vd<3# 3) 

nicht invertierbar ist. Für jedes B2<3# 3 gilt nämlich: 0V$B = B$0V = 0Vs I3.

U2d A2<3# 3 A12CA22CA31C A21 = 0  ist ein Untervektorraum. Klarerweise gilt: 0V2U2.

Sind A, B2U2 und ist r 2<, so gilt für Cd ACrB :

C12CC22CC31C C21 = A12CrB12CA22CrB22CA31CrB31CA21CrB21 =

= A12CA22CA31C A21Cr B12CB22CB31C B21 = 0Cr$0 = 0. Somit ist auch C Element 

von U2. Setzt man r d 1, so erhält man: ACB2U2, für Ad 0V bekommt man: rB 2U2.

U3d A2<3# 3 A13KA22CA11C A31 = 1  ist kein Untervektorraum, da 0V;U3.
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 x, y2<  ist kein Untervektorraum, weil 0V;U4.

U5d uE12CvE31KwE232<3# 3  u, v, w 2<  ist Untervektorraum. 

0V = 0E12C0E31K0E232U5.

Gilt: A = u1E12
Cv1E31

Kw1E23
2U5, B = u2E12

Cv2E31
Kw2E23

2U5, r 2<, so ist

ACrB = u1E12
Cv1E31

Kw1E23
Cr u2E12
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=

( u1Cru2 E12C v1Crv2 E31K w1Crw2 E232U5. Setzt man r d 1, so erhält man: 

ACB2U5, für Ad 0V bekommt man: rB 2U5.


